


{3"_Pes_01} Corocer los medidas cerwencienales de peso: hile-- Medic kile-- Cuarle de kile.

¢ Cuanto peso hay? Colorea, cuenta y wne:
1 kilo = 2 medioa kilos = 4 cuartos de kilo
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{3"_Pes_01} Corocer las medidas corwencicnales de peso: ‘hile - Medic kile - Cuarle de hile.

.Cuanto peso hay? Colorea, cuenta y wne:
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{3"_Pes_01} Corocer los medidas cerwencienales de peso: hile-- Medic kile-- Cuarle de kile.

¢ Cuanto peso hay? Colorea, cuenta y une:

1 Kile = 2 medios Kilea = 4 cuartos de kilo
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{3"_Pes_01} Corocer las medidas corwencicnales de peso: ‘hile - Medic kile - Cuarle de hile.

¢ Cuanto peso hay? Colorea, cuenta y une:

1 kilo = 2 medios kiloa = 4 cuartes de kilo
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{3"_Pes_02} Eslablecer equivalencias enlre las medidas convencicnales de pese: Kilegrame - Medic kile-- Cuarle de hile.

P

Cacribe las equivalencias entre las medidas de peso:
‘Recuerda: 1 kilo = 2 medics kiles = % cuartos de hilo

{3"_Pes_02) Ealablecer equivalencias enlre las medidas convencionales de pese: Kilegrame - Medic hilo - Cuarle de kile.

Vicente Motinere Claramunt

P

Cacribe las equivalencias entre las medidas de peso:
‘Recuerda: 1 kilo = 2 medics kilos = 4 cuartes de kilo

Vicente Molinere Claramunt



{3"_Pes_03) Conoeer Les mulliples del gramo: Decagrame - Heclegrame - Kilegrome.

‘Une las unidades de masa con sus abreviaturas equivalentes:

OO

Vicente Molinere Claramunt

{3"_Pes_03) Cenocer Les milliplos del grame: Decagrame - Heclograme - Kilegrame:

‘Ordena y coloca las unidades de masa en lo escaleras

tilogramo

‘Decagramo

Vicente Molinere Claramunt



{3"_Pes_03) Conoeer Les mulliples del gramo: Decagrame - Heclegrame - Kilegrome.

‘Une las unidades de masa con sus abreviaturas equivalentes:

. ‘Hectogramo . ‘hilogramo

Vicente Molinere Claramunt

{3"_Pes_03) Cenocer Les milliplos del grame: Decagrame - Heclograme - Kilegrame:

‘Ordena y coloca las unidades de masa en lo escaleras

‘Hectogramo k,q

dag

Gramo

g “Decagramo hg Filogramo

Vicente Molinere Claramunt



{3"_Pes_04) Eslublecer equivalencias erdre Les mulliplos del gramo: Decagrame - Heclegrame - Kilegrame:

Cacribe las equivalencias entre los multiplos del grameo:

Kg | hg |dag g |dg | cg mg

(3" _Pes_ () Lalablecer equivalencias endre les milliplos del grame: Decagrame - Heclograme - RKilegrame:

Cacribe las equivalencias entre loa multiplos del gramo:




{3"_Pes_05) Corocer los submulliples del gramo: Decigrame - Cenligrame - Miligrame.

‘Une las unidades de masa con sus abreviaturas equivalentes:

‘Decigramo . Miligramo .

Vicente Molinere Claramunt

{3"_Pes_05) Conocer los submuilliplos del grame: Decigrame - Cendigrame - Miligrame.

‘Ordena y coloca las unidades de masa en la escaleras

Gramo dq

Vicente Molinere Claramunt



{3"_Pes_05) Corocer los submulliples del gramo: Decigrame - Cenligrame - Miligrame.

‘Une las unidades de masa con sus abreviatras equivalentes:

' ‘Decigramo . Miligramo

Vicente Molinere Claramunt

{3"_Pes_05) Conocer los submuilliplos del grame: Decigrame - Cendigrame - Miligrame.

‘Ordena y coloca las unidades de masa en la escalera:
mg ‘Decigramo

g

Vicente Molinere Claramunt



{3"_Pes_06) Eslablecer equivalencins enlre los submilliplos del grame: Decigrame - Cerdigrame - Miligrame.

Cacribe las equivalencias entre Los submulltiplos del grame:

{3"_Pes_0G) Lalablecer equivalencias enlre los submalliples del grame: Decigrame - Cerdigrame - Miligrame.

Cacribe las equivalencias entre los submultiplos del gramo:




{3"_Pes_07) Ordenar el pesc- de dislinlos objelos expresades en diversas unidades,

Traruforma los pesos a gramos y ordena de mayor a menor:

Ky hg dag ¢ |dg | cg mg
- e

Vicente Molinere Claramunt

{3"_Pes_07) Ordenar el pesc de dislinlos objelos expresados en diversas uridades,

Transforma loa pescs a gramos y ordena de mayor a meno:

Ky | hg dag| g dg | cq|mg
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{3"_Pes_08) Realizar medicicnes ulilizande tnslrumentos convencicnales de masa: ‘Balanzo.

[ ‘Utiliza la balanza y compara el pesc de doa objetos: ]

R L it kemiibbidinisciiosiia i
OBJELo 2: .ooeeeeererieeieirseensessssssenanens

2 QuE 0bjeto Pest MAA? ......oeeeveveesnnssnsressssssssesssnes

&Y quE 0bjeto Pesa MENOI? .....uueueeeereuernncerseenssessecssssnanees

Vicente Molinere Claramunt

(3" _Pes_08) Realizar medicicnes ulilizande inslrumenlos convencicnales de masa: ‘balanza.

[ ‘Utiliza la balanza y compara el pesc de tres objetos: ]

. Que objeto Pesd MAAY .......cvceereerrensesssssnesnsssssssnsans

.Y que objeto Pesd MENOA? ........ccuueerresenssssnenssssssssenes

Vicente Molinere Claramunt



{3"_Pes_08) Realizar medicicnes ulilizande tnslrumentos convencicnales de masa: ‘Balanzo.

‘Obaerva las oracicnes y dibuja en las balanzas:

10 sandia pesa mas que la naranja.
¢l coche peaa menes que el avion.

la manzana y la pera pesan igual,

e

Vicente Molinere Claramunt

(3" _Pes_08) Realizar medicicnes ulilizande inslrumenlos convencicnales de masa: ‘balanza.

‘Obaerva las oraciones y dibuja en Las balanzas:

1a fresa peaa menca que el iman.
€l zapato y la pelota pesan igual.

€L libro pesa mas que el Lapiz.

p

Vicente Molinere Claramunt



{3"_Pes_09) Resolver sencillos preblemas ulilizarude medidas de masa con nuimercs nadurales hasto 99.999.

‘Una caja de melocotones pesaba 75 kilogramos. {1 tendero-ha vendido 27
kilogramos por la manana y 36 por la tarde. ;Cudntos kilogramos de
melocotones quedan en la caja?

DATOS [OPERACIONES]

[RESULTADO]

Vicenle Melinere Claramunt

{3"_Pes_09) Resolver sencillos preblemas ulilizando medidas de masa con niameres nolurales hasln 99,999,

‘Un supermercado recibe un pedido con 1.325 kilogrames de azicar y
3.684 kilogramos de harina. ;Cudntos kilegramoa ha recibide en total?

DATOS [OPERACIONES]

[RESULTADO]

Vicenle Melinere Claramunt



{3"_Pes_09) Resolver sencillos preblemas ulilizarude medidas de masa con nuimercs nadurales hasto 99.999.

Mi madre nes ha mandade a mi hermana y a mi a hacer la cempra. Hemes
cemprade 14 kilegrames de naranjas, 6 de peras y 12 kilegrames de temates.
;Cuantes kilegrames de fruta Uevames en tetal?

DATOS [OPERACIONES]

[RESULTADO]

Vicenle Melinere Claramunt

{3"_Pes_09) Resolver sencillos preblemas ulilizando medidas de masa con niameres nolurales hasln 99,999,

‘Un comerciante ha comprado 5.406 kilogramoa de platancs. ‘Ha vendido
tres partidas de 2.183 hkilogrames, 954 y 1.720 kilegrames. ;Cudntos
kilogramoa de platancs le han quedado por vender?

DATOS [OPERACIONES]

[RESULTADO]

Vicenle Melinere Claramunt



